
24hr 66%
90%
Ale w rzeczywistości jest to

Myślimy, że spędzamy

naszego czasu
w pomieszeniach¹

naszego
czasu² 

badanych deklaruje, że w tygodniu
spędza średnio jedną godzinę
lub mniej na dworze³ 

41%

badanych ma poczucie, że więcej
czasu przebywało na dworze
będąc dzieckiem niż obecne
pokolenie najmłodszych³

94%

“Natura może 

zmniejszyć
ryzyko chorób
związanych z chronicznym stresem,
a także przynieść wiele korzyści
takich, jak dobre samopoczucie”
przekonuje prof. Terry Hartig z Uniwersytetu w Uppsali 

15%
Światło dzienne może poprawić o

95%
badanych deklaruje, że chciałoby
spędzać więcej czasu
w sąsiedztwie natury³ 

87%
badanych uważa, że powinni
wprowadzić zmiany w swoim
życiu umożliwiające im większy
kontakt z naturą³ 

zdolność uczenia się dzieci

WYNIKI NOWEGO BADANIA ZREALIZOWANEGO
PRZEZ YOUGOV POKAZUJĄ, ŻE SPĘDZAMY

NA DWORZE CORAZ MNIEJ CZASU
I BRAKUJE NAM DOSTĘPU DO ŚWIEŻEGO
POWIETRZA I NATURALNEGO ŚWIATŁA

Badanie zrealizowała firma YouGov na zlecenie Grupy
VELUX. Łączna próba wyniosła 16 853 dorosłych.
Badanie realizowano od 15.04.2019 r. do 1.05.2019 r.
w Europie i Ameryce Północnej (Austria, Belgia, Kanada,
Czechy, Dania, Francja, Niemcy, Włochy, Holandia,
Polska, Słowacja, Hiszpania, Szwajcaria, Wielka
Brytania i USA).

Raport WHO Europe 2013: http://www.euro.who.int/
en/health-topics/environment-and-health/air-quality/
publications/2014/combined-or-multiple-exposure-to
-health-stressors-in-indoor-built-environments 
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Badanie zrealizowała firma YouGov na zlecenie Grupy
VELUX. Próba w Polsce wyniosła 1003 dorosłych Polaków.
Badanie zrealizowano od 12 do 23.04. 2019 r.  

Terry Hartig, R. Mitchell, S. de Vries, H. Frumkin, 
“Nature and health”, Annual Review of Republic Health,
nr 35/2014, s. 207-228. 

Heschong Mahone Group (2003), Windows and O�ces:
A Study of O�ce Worker Performance and the Indoor
Environment, http://newbuildings.org/sites/default/files/
A-9_Windows_O�ces_2.6.10.pdf
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